

**Bilčovs - Kulturna delavnica****Mavrica iz lesa ...**

Kulturni park lesnega podjetja Gasser v Bilčovsu je pretekli konec tedna dobil s »Česalcem vetra« umetnika Michaela Kosa novo privlačnost.

PETER FANTUR

**Bilčovs** »Veter češe naše lase in Kos češe veter«. S temi besedami je slavnostni govornik na prireditvi Martin Traxl predstavil montažno skulpturo na prostem umetnika Michaela Kosa. Minulo soboto je bilo odprtje razstave s predstavitvijo umetnine »Windkamm« pri lesnem podjetju Gasser v Bilčovsu. »Umetnina je osupljiva. Od stojišča do stojišča se menjavajo njene barve,« tako kulturni šef ORF-a. S »Česalcem vetra«

je dobil kulturni park dodatno umetniško zanimivost. Kulturna delavnica pri lesnem podjetju Gasser je

medtem dopolnila 15 let. »Prvič je umetnik Gustav Januš ustvaril umetnino iz lesa in jo postavil zunaj podjetja v naravo, v kulturni park,« je poudarila Ingrid Gasser, pobudnica kulturne delavnice. Janušu so sledili Meina Schellander, Günther Domenig, Rudi Bené- tik, Cornelius Kolig, Gis- lbert Hoke in še mnogo drugih. Kosovo delo je blizu ceste, kjer zahaja sonce. Pri sončnem zahodu je »Česa-

lec vetra« paša za oči, je kot mavrica iz lesa. Umetnik pa je v prvem nadstropju poslopja razstavljal nadaljnja dela. V oči bodejo umetnine, v katerih se kot pahljača širijo zemljevidi. Umetnikov prijatelj Martin Traxl pa je javnosti razodel, da je bil Kos tudi poet, fotograf, slikar in ustvarjalec skulptur. Oba povezuje, da sta bila v istem »ujetništvu« (»šoli«), in da sta Korošca, ki živita in delata na Dunaju. Razširitve kulturnega parka so se s svojo navzočnostjo razveselili Tonč Feinig, ki je glasbeno razvedril številne ljubitelje kulture, direktor Mohorjeve Anton Koren, jubilarnt slikar-pesnik Gustav Januš, ravnatelj Štefan Schellander (VŠ Šentpeter), bilčovški župan Manfred Maierhofer, bivša županja Štefka Quantschnig, birt Hanzej »Ogi« Ogris, podjetnik Robert Hedenik in mnogo drugih.



Pred »Česalcem vetra« z leve: Franz Gasser, Michael Kos, Ingrid Gasser, Martin Traxl, Tonč Feinig.

## Odprtje razstava

# Objekti in slike

**Bilčovs** »Windkamm« se imenuje razstava objektov in slik, ki jo bo od sobote naprej predstvaljal umetnik Michael Kos v prostorih in parku skulptur podjetja Gasser v Bilčovsu. Umetnik se je rodil leta 1963 v Beljaku in je zaključil študij Višje šole za upodabljanje umetnost na Dunaju (pri Petru Weiblu). Medtem živi in dela v Nižji Avstriji, na Dunaju in v Krastalu na Koroškem. Odprtje razstave bo **to soboto ob 17. uri**, umetnika pa bo predstavil njegov prijatelj in kulturni urednik ORF-a Martin Traxl. (fs)



**Objekt Michaela Kosa ob postavljanju v parku skulptur podjetja Gasser v Bilčovsu.**

FOTO: BS